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1) 54 : 2 =27 (cTOUMOCTDH
CTaKaHA)

2)54 - 4 =216 (cTout 4 YalIKN)
3) 27 - 2 =354 (cTout 2 cTakaHa)
4) 216 + 54 =270 pyo
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1) 240 : 8 =30 (1/8 npexHen
CTOMMOCTH)

2) 240 + 30 =270 (ctrouMOCTH
MacJIa MmocJjie MoAOPOKAHMSA)
3) 270 :90 =230 (1/9 noBou

CTOMMOCTH MACJIA)
4) 270 — 30 = 240 pyo.
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1) 2 - 24 = 48 (py6.) — CTOMMOCTD
ABYX AHAHACOB,

2) 0,5 - 480 = 240 (py6.) —
CTOMMOCTDb ChIpa;

3)2-50=100 (py0.) croumocTh
BMHOI'PAaAA;

4) 48 + 240 + 100 = 388 (py0.) —
CTOMMOCTb BCEH MOKYIIKH;
S) 500 — 388 =112 (py0.) caaua.
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1) 2 - 300 = 600 (py6.) —
CTONMOCTD ABYX 6I/IJI€TOB AJIHA
B3POCJIbIX;

2) 2 - 150 = 300 (py6.) —
CTONMOCTD ABYX 6I/IJI€TOB AJIHA

MIKOJbHUKOB;
3) 600 + 300 + 100 =1000 (pyo.)
— CTOMMOCTD 32 BCe OMJIEThI.
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1) 2 - 22 =44 (py0.) — CTOMMOCTH
NPAHUKOB;

2) 1,5 - 40 = 60 (pyo0.) —
CTOMMOCTD IPYII;

3) 44 + 310 + 60 = 414 (py0.) —
CTOMMOCTb BCEH MOKYIIKH;

4) 500 — 414 = 86 (py0.) — cnaua.
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1) 2 - 20 =40 (py0.) — cTOMMOCTH
IMUAPOKKOB;

2) 1,5 - 30 =45 (py0.) —
CTOMMOCTD SI0JIOK;

3) 40 + 390 + 45 =475 (pyo0.) —

CTOMMOCTb BCEH MOKYIIKH;
4) 500 — 475 =25 (py0.) — caaua.
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1) 2 - 1500 = 3000 (py6.) —
CTONMOCTD ABYX 6I/IJI€TOB AJIHA
B3POCJIbIX;

2) 3 - 500 = 1500 (pyo6.) —
CTONMOCTD Tpex GI/IJIGTOB AJIA

MAaJIbIIIEH;
3) 3000 + 750 + 1500 = 5250 (pyo0.)
— CTOMMOCTD 32 BCe OUJIETHhI.
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Kapanoawu:
https.//img-fotki.yandex.ru/get/6830/119528728.3123/0 17ef5c_3247efb8_orig
Jlucm ¢ 3aeHymvim y2onkom:

http://pngimg.com/uploads/paper_sheet/paper_sheet PNG7258.png

3onomas kHonka:
https://www.dreamstime.com/royalty-free-stock-images-d-golden-thumbtack-isolated-white-b
ackground-image32565689#res 5606696

Manvyux ¢ kapanoauiom
https://st2.depositphotos.com/1967477/8885/v/950/depositphotos_88856094-stock-illustratio
n-little-kids-holding-pencil-isolated.jpg

mabnona Panbko Enensl AsiekceeBHbI
https://easyen.ru/load/shablony_prezentacij/shkola_obrazovanie_1_sentjabrja/shablony_dlja_
sozdanija_prezentacij_shkolnye 2/507-1-0-65502
ABTOpa TexHonorudeckoro npuema [.O.ActBanaryposa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj
MK No2 Co3nanne aHUMUPOBAHHON COPOOHKH C VIIAICHUEM
«Pewy BIIP»: mamemamuka — 6. BIIP - 2019: 3a0anus, omseemsl, pewienus. Ooyuarowa
cucmema [Imumpus I'ywuna https:/math3-vpr.sdamgia.ru/test’theme=10
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